G.J

R NREFEREZIZITIWEARE

CJ/T 156—2001

B EEL

Grooved couplings

2000-M-21 &% 2002-05- 01 5K i

REARLMEZRE 2 6



mm.&wm»—ngk

o}

CJ/T 156—2001

ﬁiﬁ PR T PP TTRTTR TP
ﬂ?ﬁtﬁ%’[miﬁ: R T L T LT T T TTPT LA |
F’ﬁ’ﬂ%ﬂgz‘;ﬁﬂv e ee EEe e N e Nee aes e ee ees an e el A e se aNE Eaness s e0s 000 00 st usbos e ERa ARt Is 00 sss RS abe es RN as




CJ/T 156—2001

il

Al

WG LEARERE. S R TE L5 . SRE.LISHMM A, T H 8] AR IKE B
FLORSEREAKS S ETEENEBRTE ARG, 5 TR RASHEE. U5 Z1
BRI ERN A B SRR AT S ETETRFRA, &8Il R T
ZEGEH - KBEREARER.

BEEEAEBRARNE L HESEHE B TaEEN, £45%X LS5 GB/T 1. 1—2000,
GB/T 1.3—1997#L5E —B,

At R R RRE ST RMIRY.

AtrHEH B IEBA KK AR EAERZRSAD,

AR EBRPERRAEERARN EEBPRIEEREAERARNFRE.

EFEETEREN - WHE EER.ECHE . EHE.



CJ/T 156—2001

i E K

1 EE

FEEHE THHRE LSS REART ER RN AR E Lk EH 5.
BARHEE R T ARRES 2.5 MPa L TR WREHEL.

2 MEHSI A

T 503044 o 0 £ 38 1 A AR 0 B L T B A AR AR ME IO &K LR HE B IR 51 I SU i HBE R B A 1
B (R AFERRN AR RB TS RER TARE AT, SR ERGEERDHETERE
B A {E X S SO B A . FLERE B85 A, RBF R4S A T AR

GB 191—2000 3% fifiE B 7R 45 & (neq 1SO 780:1997)

GB/T 528—1998 i 404 Jir #4814 4 JBE For fes 1z 7 7 78 1 B 59 Bl X (eqv ISO 37:1994)

GB/T 531—1999 MWL E T B A E R ¥ ik (dt 1SO 7619:1986)

GB/T 699—1999 {EEREEHWHN

GB/T 1047—1995 & i JL4 A AFRE R (neq ISO 6708:1980)

GB/T 1048—1990 % THLAKEN

GB/T 1348—1988 IREBE&M

GB/T 1682—1994 FABKEEEEMNE HilHEk (eqv ISO 812:1991)

GB/T 1690—1992 B AL e i ¥ A X I8 75 & (neq SO 1817:1985)

GB/T 1804—2000 AZESE & RERTHHRBHRZE (eqv ISO 2768-1:1989)

GB/T 2100—1980 A&t MM %A &4

GB/T 2828—1987 ZFiEHEHBMBEERF RMEEGERA TESERANKEE)

GB/T 30911993 i J it 4 ik P 4 $¥ 12 B2 I (neq 180 65:1981)

GB/T 3092—1993 {REHiika%ARERE

GB/T 3098.1—2000 REEHIMIERE 4R, 84T FIBAE (ide 1SO 898-1:1999)

GB/T 3098.2—2000 BREMHLMIERR B HIFEEGde 1SO 898-2:1992)

GB/T 35121983 BREMT A LLER T &

GB/T 6177.1—2000 XA HEBE (eqv 1SO 4161:1999)

GB/T 7307—1987 JEMREHH KB IRL (eqv 1SO 228-1:1982)

GB/T 8163—1999 %% i F T4 M E (neq 18O 559:1991)

GB/T 8259—1987 FHAFZHEELEARAEMS

GB/T 8262—1987 B sk #i E BB

GB/T 11352—1989 — i T H B M4 (neq 1SO 3755:1975)

GB/T 137931992 B4 BME

GB/T 14976—1994 F kxR SR EERE

GB/T 17219—1998 A= &K KB EK I & KB I A0 R M & 2t iR in

HG/T 3091—1997 #AHEK B H F AR B0 25 3 BB



CJ/T 156—2001

3 FRESMELERST

31 me
311 mame
6 [ ] [1-L]
11——%%&%«u%%%%mm§%)
£FARE b
L IO
R B2

a) RS QT —HRBFH:
IG— FWNEBEREWMEN Pl ZG—15 RBMFHN;
ZG——2Cr13 ARG ME N
DG—H#4N
b) HHREG 1—RIEELERATEEERENGE);
—REEX(ERTEEREAR 2AETREE);
— RS GLEER);
BWERH:1) GCQT1—108 FARM B A RBEK .S TSN 108 mm (R RIHEH L ;
2) GCQT2—114 FRM B N BHEEK ETHMEN 114 mm R EEXHEEL.
3.1.2 BHBSHKIE

cer [ [J-[1 [J
L ErR MR AR BT R
R B CUE FAME mm R0
FFIE (b
HRLE @)
R R S

a) MRS .QT—RBHE;
ZG—HREUFTFRENHN) 5

DG—— &4

b) AFHMAE.01——90°Fk;
02-~—45°% 3k
03— =ifi;
M— R
05— 43l ;
06— HH;s
07— REBE;
08—k,

AP :GCPQTO01—108 FR b HERBREER . 90°H 3k SHEH 108 mm KR EMH
o) EHEFR W EE TR AR AFRAAOLU S RS,

1) ZAREA RS LR B QT HAE.



3.2 ZHESERRS
321 BAEMBEEERERYT
3.2.1.1 RIdEEEL. RS GCQTL,EWERE 1, BARTRER 1.

H

L

5

CJ/T 156—2001

#1 AFER 25 mm~300 mm MREELEME
F1 ORIEEAEART
AFER WE MR AHEHN RIABRA
2 AR
Wi R+ mm
mim mimn MPa
$ L H
25 32 60 108
44
32 42 2-M8X 50 70 112
1
40 48 76 118
50 37 92 124
2-M10X 55
50 60 92 124 47
65 76 110 140
80 89 122 154
2-M10X 65
100 108 2.5 148 178
100 114 154 186 ﬂ
125 133 173 220
125 140 180 216 54
150 159 2-M12X75 200 238
150 165 205 244
150 168 210 250
200 219 2-M16X 90 266 345
250 273 330 452 66
1.6 2-M20X110
300 325 382 505




CJ/T 156—2001

3.2.1.2 kgL .S GCQT2, LHENE 2, AR LK 2.

H 1 L |

= ~
[H] [".r
. Ll
i " ¢\ -
| L
4
17
25 mm~ 200 mm 250 mm~ 300 mm
350 mm~600 mm
M2 HiEsLgmm
*2 BUBRIEERS
. Bkl B|ASME R
A% | WE | AF | BWAKF
BK mm
&R | SR | EH | BKER prym " R
mm mm MPa mm % $ L H
) mm
20 27 4.2 74 2-M8X 50 54 92
25 32 2 3.6 62 60 108 44
32 42 2.7 47 2-M10X55 70 112
40 48 2.4 42 76 118
50 57 2.3 42 92 124
2-M12X 565
50 60 2.3 42 92 124 47
65 76 1.9 33 110 140
—
80 89 2.5 1.6 28 122 154
2-M12X75
100 108 1.7 29 148 183
2.5
100 114 1.6 28 154 194
125 133 1.4 24 173 225
125 140 1.3 23 180 225 54
150 159 1.2 20 2-M16X 85 200 252
150 165 1.1 19 205 254
150 168 1.1 19 210 260




CJ/T 156—2001

x 25
. LW BRI R

AW | WE | A% | BRAF B

R mm
b K fix: )i ] K B B R
mm mm MPa mm s BRI ) L H

) mm
200 219 0.8 14 2-M20X110 266 334
250 273 2.5 0.7 12 3-M20X 85 320 370 66
300 325 0.6 10 3-M20X 85 372 420
350 377 0.5 8 4-M22X110 440 524
3.2

400 4286 0.4 7 4-M22 X110 492 570
450 480 1.6 0.3 6 4-M22X130 546 632 76
500 530 0.3 6 4-M22 X130 600 688
600 630 0.3 5 4-M22 X160 702 796

I~

3.2.1.3 HMZEOBER) BT GCQT3 B RLE 3, B4R+ RE 3.

=

> _{}

:

B3 WE=ECHNEE
3.2.1.4 HLR=ECRER) B GCQT3s, L E A 4, &R+ % 4.

g

M4 MH=ERyOEnE



CJ/T 156—2001

%3 HHMZECIMZOEER

AP iER D AHES |ASME R
/NS L Xd NHE
B R mm
mm mm MPa
K $ L H
100X 50 108X 57
100X 50 108X 60 134
100X 65 108X 76
8 2-M12X75 110 185 110
100X 65 114X57
100X 65 114X 60 140
100X 65 114X 76
125X 50 133X57
125X 50 133X60
157 215
125X 65 133X 76
125X 80 133X 89
115 125
125X 50 140X 57
125X 50 140X 60
164 220
125X 65 140X 76
125X 80 140X 89
150X 50 159X 57
150X50 159X 60
150X 65 159X 76 2.5
187 242
150X 80 159X 89
150X100 159X 108
150X 100 159114 2-M163<100
150X 50 165X 57
150X 50 165X 60
150X 65 165X 76
135 193 245 135
150X 80 165X 89
150X 100 165X108
150X 100 165X 114
150X 50 168X 57
150X 50 168X 60
150X 65 168X 76
196 250
150X 80 168X 89
150X 100 168108
150X 100 168X 114
200X 50 219X 57 155 250 300 165




CJ/T 156—2001

* 3G
ARER Dxd AHRES RISBRA
|k R mm
mm mm MPa
K $ L H
200X 50 219X 60
200X 65 219X 76
200X 80 219X 89
200X 100 219X 108 2-M16X 100 2.5 155 250 300 165
200X 100 219X 114
200X 125 219X 133
200X 125 219X140
£4 VH=EBYFOBERY
AR DXG AHES RISABRA
#ae R mm
mm mm MPa
K é L H
65X 25 76 XG1
65X 32s 76X Gl 86 100 154 87
65X 40s 76XG1Y
80X 25s 89XG1
80X 32s 89XGlY 92 114 165 92
80X 40s 89XG1Y%
100X 25s 108X G1
100X 32s 108XG1lY
2-M12X 75
100X 40s 108X G144 134
100X 50s 108X G2
100X 65s 108XG2%%
1.6 110 185 105
100X 258 114X G1
100X 32s 114 XG1Y
100X 40s 114XG1)4 150
100X 50s 114X G2
100X 85s 114X G2Y
125X 258 133XG1
125X 32s 133XG1Y
125X 40s 133XG1Y%
2-M16X100 125 157 215 125
125X 50s 133X G2
125X 658 133%G2%
125X 80s 133XG3




CJ/T 156—2001

* 45
- AHES BASME R+
AR DXG 7 3
2300 mm
mm mm MPa
K é L H
125 258 140X G1
125X 32s 140XG1Y4
125X 40s 140XG1Y%
125 164 220 125
125X 50s 140X G2
125X 65s 140X G244
125X 80s 140X G3
150X 258 159X G1
150X 32s 159%XG1}4 126
150X 40s 159X G144
188 245
150X 508 159X G2
150X 655 159X G2 140
150X 80s 159X G3
2-M16100
150% 25s 165X G1
150X 32s 165X G1Y 126
150X 40s 165X G144
1.6 140 193 245
150X 50s 165X G2
150X 65s 165XG2Y% 140
150X 80s 165XG3
150X 258 168XG1
150X 32s 168XG1Y 126
150X 40s 168XG1Y
196 250
150X 50s 168XG2
150 X 658 168X G2Y 140
150X 80s 168XG3
200X 25s 219X G1
200X 32s 219XG1Y 155
200X 40s 219X G144
2-M16X 110 155 250 300
200X 50s 219XG2
200X 65s 219X G2Y% 165
200X 80s 219XG3

322 BHEARSEELRY

3.2.2.1 90°73k . BB GCPQTOL,. 5 WE 5, AR T L% 5.
3.2.2.2 45°% % BB GCPQTO2, 5 HE WA 6,3 AR T % 5,




CJ/T 156—2001

D

B 5 GCPQT(1 90-&EALLWE B 6 GCPQT(2 45°&L i@

3.2.2.3 =#.85 GCPQTO3, LHE LA 7, EAR LK 5.
3.2.2.4 Uil -ES GCPQTO5, B LA 8, AR L& S,

!_L. 1 a
u e
Ry amis
H 7 GCPQI03 =iELMHE B8 GCPQT(0S WMEZME

3.2.2.5 BH:H5 GCPQTO6, £MELE 9, AR LS.
3.2.2.6 %285 GCPQTOS, &M A KA 10, AR L& 5.

H

Dy
]

1l

™~

B9 GCPQTO6 BHR&HME B 10 GCPQT08 Z=4&#MME



CJ/T 156—2001

£5 FLA5EL. =8 .0E . HH EEZEERT

HART
A DL AK
. B GCPQTOl | GCPQTO2 | GCPQTO03 | GCPQTO5 | GCPQTO6 GCPQTO8
) oFk | 45HX =3 L BH o
mm [ mm | MPa
L L L L H D, L n—¢
50 57 84 55 84 84 25 125 £5 4—418
50 60 84 55 84 84 25 125 65 1—¢18
65 76 90 60 90 90 25 145 65 4—¢18
80 89 94 65 94 94 25 160 65 8—¢18
100 108 104 80 104 104 25 180 70 8—418
100 | 114 104 80 104 104 25 180 70 8—¢418
125 | 133 122 90 122 122 25 210 70 8—418
2.5
125 140 122 90 122 122 25 210 70 8§—¢418
150 159 142 95 142 142 25 240 70 8—¢422
I
150 165 142 95 142 142 25 240 70 8—¢22
150 168 142 895 142 142 25 240 70 8-—¢22
200 219 179 124 179 179 32 295 80 12—¢22
250 273 215 144 215 215 32 355 85 12—925
300 | 325 245 147 245 245 32 410 90 12—¢25
350 377 356 147 305 305 40 470 | 100 16—$25
400 | 426 406 168 328 328 40 525 110 16—¢30
450 480 | 1.6 457 190 359 359 40 585 115 20—430
500 | 530 508 210 387 387 40 650 | 125 20—¢34
600 630 610 253 441 441 40 770 135 20—¢41

3.2.2.7 RE=E.HE GCPQT4, ZWE WE 11, EAR % 6.

10

h




CJ/T 156—2001

AfiER Dxd AHES L AFER Dxd AIES L
mm mm MPa mm mm mm MPa mm

80X 65 89X 76 94 200X125 219X 140

100X 65 108X 76 200X 150 219X 159

100X 80 108X 89 200X150 219X 165 17
100X 65 114X76 1ot 200X 150 219X 168

100X 80 114X 89 250X 150 273X 159

125X 65 133X76 ’ 250X 150 273X 1685

125X 80 133X 89 250X150 273X 168 2.5 2o
125X100 133X 108 250X 200 273X 219

125X100 133X 114 300X 150 325X 159

125X 65 140X 76 12 300X 150 325X 165

125X 80 140X 89 300X 150 325X168 245
125X 100 140X 108 300X 200 325X 219

125X 100 140X 114 300X 250 325X 273

150X 65 159X 76 350X 200 377X219

150X 80 159X 89 350X 250 377X273 305
150X 100 159X 108 350X 300 377X325

150100 159X 114 400X 200 426X 219

150X125 159X 133 e 400X 250 426X 271 328
150X125 159X 140 400X 300 426 X 326

150X 65 165X 76 450X 200 480X 219

150X 80 165X 89 450X 250 480X 273 359
150X 100 165X 108 142 450X 300 480X 325

150X 100 165X 114 500X 200 530X 219

150%125 165%x133 500X 250 530X273 1.6

150X125 165X 140 500X 300 530X325 57
150X 65 168X 76 500X 350 530X 377

150X 80 168X 89 600X 200 630X 219

150X 100 168x108 600X 250 630X 273

150 X100 168 X114 600X 300 630X 325

150X125 168X 133 600X 350 630X 377

150X 125 168X 140 600X 400 630X 426 441
200X 100 219X108 600X 450 630X 480
200X100 219X 114 17 600X 500 630X 530

200X125 219X 133 b




CJ/T 156—2001

3.2.2.8 REEURER) .S GCPQTOTs, M E LA 12, £ARTRE 7.

L

12 REEGRYGOEHE
£7 REECRIGOBERRT

GCPQTO07s GCPQTO07s
AFER DXG BER AFER DXG (RER)
mm mm AHESR L mm mm DHEA L
MPa mm MPa mm
50% 25s 57XG1 125X 408 133XG1Y
50X 32s 57TXGlY 125X 508 133XG2
50X 40s 57XG1)4 125X 25s 140X G1
50X 25s 60XG1 125X 32s 140XG1Y
50X 32s 80X G1Y4 125X 40s 140XG1Y
50 40s 60XG1Y 125X 50s 140X G2
65X 258 76X G1 90 150 X 25s 159X G1
65X 32s 76XGlY; 150X 32s 159X G1Y
65X 40s 76XG1)% 150X 40s 159X G1Y
80X 25s 89X G1 150 % 50s 159X G2 102
80 32s 89XG1Y 150X 258 165XG1
80X 40s 89XG1Y% 1.8 150X 32s 165XG1} 1.6
80X 50s 89X G2 150X 40s 165XG14%
100X 25s 108 XG1 150X 50s 165X G2
100X 32s 108X G1Y4 150X 258 168X G1
100X 40s 108XG1% 150X 32s 168XG1Y
100X 50 108X G2 150X 40s 168XG1Y4
100X 25 114 %G1 150X 50s 168X G2
100X 32s 114XG1Y 107 200X 258 219XG1
100X 40s 114X GlY 200X 32s 219X G144
100X 50s 1141XG2 200X 40s 219X G144 ad
125X 258 133XG1 200X 50s 219X G2
125X 32s 133XG1Y

12




3.2.2.9 REREQIHEA) BT GCPQTO7,

13 BREHCINDEHME

%8 SRECINDERRST

ZMERLE 13, EARTRES,

CJ/T 156—2001

GCPQTO7 GCPQTO07
AHER DXd ScEE:9] AREE DXd QR
mm mm AWER| L mm mm AHEN| L
MPa mm MPa mm
65X 50 76X 57 150X 125 159X133
65X 50 76X 60 150X 125 159X 140
80X 50 89X 57 90 150X 65 165X 76
80X 50 89X 60 150X 80 165X 89
80X 65 89X 76 150X 100 165X 108
100X 65 108X 76 150 X100 165><114“
100X 80 108X 89 150X125 165X133
100X 65 114X76 150X 125 165X 140 10
100X380 114X 89 150X65 168X 76
125X 65 133X76 150X 80 168X 89
125X 80 133X 89 2.5 150X100 168X108 2.5
125X 100 133X108 150X 100 168X 114
125100 133X114 150X125 168X133
125X 65 140X 76 1 150X125 168 140
125X 80 140X 89 200X 65 219X 76
125100 140X108 200X 80 219><89‘1
125X 100 140X 114 200X100 219X108
150X 65 159X76 \7200><100 219X 114 127
150X 80 158X 89 200X 125 219X133
150X 100 159X 108 200x125 219X 140
150X 100 159X 114 200X 150 219X159




CJ/T 156—2001

* 8(58)
GCPQTO07 GCPQTO07
AFFER Dxd Sl AHER DXd et B
mm mm | amEH]| L mm mm AWESH | L
MPa mm MPa mm
200150 219X 165 350X 150 377X 168
200X 150 219X 168 b 350X 200 377X219
250X 100 273X 108 350X 250 377X273 330
250X 100 273X 114 350X 300 377 X325 ]
250X125 273x133 400X 200 426X 219
250X 125 273X 140 400X 250 426X 273
152 356
250X 150 273 X159 400X 300 426X 325
250X 150 273X 165 400X 350 426X 377
250X 150 273X 168 450X 250 180X 273
250X 200 273% 219 2.5 450X 300 480 325
300100 325X 108 450 % 350 480X 377 1.6 558
300X 100 325X 114 450X 400 480X 426
300X 125 325X133 500X 300 530X 325
300X 125 325X 140 500X 350 530X 377
300X150 325X 159 178 500X 400 530X 426
300X 150 325X 1865 500X 450 530X 480
300X 150 325X 168 600X 350 630X 377 508
300X 200 325x219 600X 400 630X 426
300X 250 325%X273 600X 450 630X 480
350X 150 377 X159 600X 500 630X 530
1.6 330
350X 150 377X 165 — —

33 WMERENBELRST
WERMAEHEARLE 14, BARTRRE 9.

Ay | B

)

r.{

B4 REXBEWE



CJ/T 156—2001

£9 HERH . THESARTRRESR mm
AHER HWE I Aids Bi*g* c*e®
20 27 1.5
25 32 14 8
1.8
32 42
40 48
50 57
50 60 14.5
65 76
80 89
100 108
9.5 2.2
100 114
125 133
125 140 16
150 159
150 165
150 168
200 219
2.5
250 273 19
300 325
3.3
350 377
13
400 426
450 480 25
5.5
500 530
600 630
4 EX

4.7 3k EHRAA R EIE I AU IR R R SR SO

4.2 THFMRAERER

4.2.7 k. EHIAMM

4.2.1.1 BREHEHRVMIERMAT S GB/T 1348 FIME .
4.2.1.2 SMAPLMPERER S GB/T 11352 BIMLE.
4.2.1.3 BAPMERERIFE GB/T 699 MIFLE.
4.2.1.4 REWMERMWIBIEFEN S GB/T 2100 WHE .,
4.2.2 BEEHBERA TR 10 E),



CJ/T 156—2001

® 10 BREHEHE

[ZES BERAfE & FRE
REBE TELK —20C~+80C
A RARBE EE K.Y B ESR —20C~+140C

RER B TP RS KK —40'C~+230C

4.2.3 BUREHBEAHEARER
4.2.3.1 BEEHEFRAMHANSANEFHEGESHXERATEEEEEERANY K.
4.2.3.2 BBEFHEEIRERE
4.2.3.2.1 BRBE LB YBEYMERENAFEER 11 PHHE .
*£ 11 ERBBYENMELE

T P
AER BE gwsRE | dEmgE (BRBREL)

mm B A MPa 70 h,100C
%

154 | WER Ht
20~175 6815 B
’_ 9 350 b B \ HER 85
200~ 600 7345 —10~+5| <-1 | €£-20 | <410

4.2.3.2.2 RARBYEINMERFS R 12 PROME.
* 12 XAMEWENMEE

i #2841 EH%ER

AFER W AR E FiIR:TXCR - 3 200% % MR E
mm BR/R A MPa % MPa

=5

20~175 68L5 =15 ‘ =400 ’

200~600 75+5 =15 [ =400

4.2.3.2.3 BREWEIREERGE 13HIE.
£ 13 EREWENAMERE

b7 WAL T (1 SRR ] EHER
R WWHRE | g 70 h,232C 70 h,150°C
R A MPa
%
| [nwss pswke mE | a#RE ek
50+5 4 200

l <+10 | <20 | <—30 ' <-15 rg—zo [ <—20 l

4.2.4 AFHAKEENRBEFHBENAFE GB/T 17219 MHAE.
4.2.5 BEFEHBEEHE ERAFESE AR BOMMORFERK.
4.3 BRHERMR RS GB/T 8262 Ml MLt AEAF & GB/T 3098.1—2000 FHLEM 6.8 &
=K.
4.4 BEHHEIEGER S GB/T 3098. 2—2000 HHLEMR 6 REXK.
4.5 HLREHSRER
4.5.1 SMFARRE EWH LN IL B BN RN S H .
4.5.2 BHENAXENSHELE, BREF 15 pm~30 pem, BEREEH S 2R, AAFHFEER
AF 2 mm g SE, WHHTFRAKNELRES BEKAKGEERSARERAGHERE A
4 GB/T 17219 MM E .
16




CJ/T 156—2001

4.6 EHFEEARS. BAHAFEMIAE 15. BAKRTx9.

All ! B
3 L]

15 EHEFAEXRTHE

4.7 REF®
4.7.1 AEEHEMRIEEQRE

BEEEFEELE 16,8 1RAELSFHRR MISEEERRKT 50 mm, B &4 R8T
A L5 RES R B MREZHBEN AR, R ARSI, AN, SAESERE
0. 08 MPa (600 mmHg) A L&, S 2EH#iS 10 min, SAE XA RR, EHZEE® F 0. 08 MPa(600 mmHg)
BITEBLT R AP, FICFM R AY Ar, WS E R Q(MPa/s) &R (DI E.

Q = AP/At P 1D
KA. AP ~— BT R W B {8 3%  MPa;
Ar—— FEIRIM AN AP B BT B BT 6] s
ZERME . REERHEAABFEL 0.5X 107" MPa/s (0. 4 mmHg/s).

HEH HETFEEN
bix: 3
Eimt:
"

o —— B

|
i

RS

16 REERRSEZEZREXREFEHE
4.7.2 HHUERIWEREEHE
KEXBFREBEERLE 17,
KhE

% % /7 / D_[
. M1
L L

M7 FHEEREREERRRBRREREE
4.7.2.1 BHRFHENHRESAFARERZSMEBAREAREE 5 min, ¥ XB R .

¥R

17



CJ/T 156—2001

4.7.2.2 BHAGHEFAEE 1.5 FAKENN AEES min FRERABR . EXBRMK BRESH
BAELHLAR.
4.7.3 HEHELEARE

BHRLHARERERELE 18.

BN TERT Bk n B VS £ T B 280 B % 8 R AR P SR 3A B 5. 2. 1.5. 2. 2 Bk
A EH. EkEMIEXOHE.

6 = arcsinf/1 000 B L LITR TR ITR PRI PPy G 2

Ap. f— ERBHE, mm,

™
\‘ I -

200
L

H18 #anERIEREE
4.7.4 Perrssk A vrE KB SRR A
PRk AW RKERARAERE 19,
#% #% RE RS

=Y
|

B19 BAERDRLEREREMA
B A R AR B B 3k, A R AR SRS R B BN A Lo REBARTRESN
EESK 2.5 MPa, iR BB 3 EH I MG L, KRR ERHEBR ALmm) RGO HE:

18



CJ/T 156—2001

AL =L — L, P T T D))
KF: Lo—— BB &/ B 43 A K BE (mm) 5
L—— P8 i ki 13 A K B (mm)
AL HARB/NFER AR KEBRGE 2.
4.7.5 FATHDERIEL SEG, BREENIKNBESN N 2.4 MPa, fEE 5 min W EBR.
4.7.6 FITHBEBEEL S, EBEQREE R 4.8 MPa, fE/E 5 min W EBR.
4.7.7 #EEHENRRIT &R
4.7.7.1 SMULEBMAE, RTHERiHgEFR.
4.7.7.2 Wy EEHLWHE B8 R LR AT B B A b BT, 0 S A R o IR S A o YT R
SREUS H) 5 TR AR B AL S R 4E 2 B0 iRE .
4.7.7.3 WEME®LE GB/T 531 BEHT.
4.7.7.4 B3R E HLR P S0 E B GB/T 528 #17.
4.7.7.5 E&HERMERKGB/T 1683 #E#T.
4.7.7.6 #MAESEEE GB/T 3512 HLE#HAT.
4.7.7.7 WHRAIKRIER GB/T 1690 #17.
4.7.7.8 {RiEMHIABILE GB/T 1682 #17.
4.7.7-9 ST E(EERIE I I O I A LA ) R R £ 3 R A U R E

5 BREAN

5.1 HIr#&®
511 RS AET R BRIV R A IR P A ETT T T
5.1.2 HkMBRWME 4.5.4.7. 2.
5.1.3 ABCEE RS TR IR B 4 B0 % 4 MY ER AL R R B0 D B M BBV E R A - T
T TR E S E A S A K
5.1.4 MpwEE B e EH TR RE BB R 14 HIE.
5.1.5 SHWE TRHBTBR 4.6,4.7. 2 HRFE R HARE U R AP M EE—HKER
JHRE RO B L RE K B0 B0 7 1k R ) SE LM HRAT GB/T 2828, —RIBEH R RAEKT 1. A HEAEKF
AQLS6. 5,

£ 14 BEESHBNIFEHEANRBAZE

% 2
ik B

e S5 AFRHER DN/mm

50~ 200 225~500 600~1 Q00
AR T 2w B
1 S| ERKTF 0.5 mm, REETF 2
it

HHEK.EAKT 2 mm, & SHE.RERKATF 2 mm, &
BEARAKXF | mm. REEF 34 EAAXF 1 mo. AEBETF 44

HFEEAKRTF 2 mm. TR

2 M| KF 1l mm, BEARAKXF 1 mm,

THREF 34

by MOREERXBERKRT MMEREREER KT MOREXBREART

3 W lmm, KEAKT ¢ mm, A% | 5 mm, KEAKTF 5 mm, K8 | 1 mm , KEARKT 10 mm. K8
£F 34k EF 44k EF 54

| * #HO T foik

ZEE.EAAT 2 om, B AEK . EARAKTF 2 mm, &
BAKF 1 mm, FAEET 34 | EARKF2om. . SEBET 448




CJ/T 156—2001

*x 4G
# 5
Fg z?; A HEE DN/mm
50~200 225~500 600~1 000
5 | RE K EEARKT 0.5 mm, RIFFE
6 EZ BHHFEERAT 05 mm BKEAKXRT 5 mm, REFR KT 1 mm, RBSTF 34
|| KFATImm ERAF[  KAAF 0mmEAKT | KART 0mm BAKT
7 e 1mm, FAKXF 6.5 mm, A [ 1lmm FRAAF I mm, RB £ | 2mm, BRAKXF I mm, R B L
£2F 34 F 44 F 54t
5.2 BHXAW

5.2.1 ETHHERZ —af, BT RIA A%
a) F7 ah i i E AT
b) {575 — S SR B A R,
o) Wit . TEMBEEREAN.
D EWM{BEAETH . BELLTF K,
o) BB EMITEBSTHAABER.
52,171 EURE & B AR SR A TR @& RS PR BN 3 f.
5.2.1.2 HRNABRTEAFFREAEHETHER.
5.2.1.3 HRROBHRA—-HREHET AR RS HIHTER. HRERMA A MEHA
G, WTATHRERAKEENELREANDEREERASRNANREE.

6 . A% ENSrE

6.1 #&
6.1.1 A= S RAR B2 T 4 FR CRIAT ) B2 SRS .
6.1.2 SEBIFENE:
Q) $RET AR bt L i
b) 7R B S R
o) I E 8
d) P MR
e) HhR;
) SRR
g AR R,
h) EREE TSNS GB 191 MMLE.
6.2 ag
6.2.1 BLARAMER 300 LT R84 IB MM 0%, AFRER 4300 LU LM 1 R MRS 2
HHROE,
6.2.2 AP E SHIE.
6.3 EWEre
6.3.1 EHtEE . A SR R E TR R R R T A,
6.3.2 FERBAEHE . TR ERSARREMNEEESEGS .

20



